

每周6人供游客“观赏”，像动物般接受饲养员喂养 澳洲开办“人类动物园”

澳大利亚阿德莱德市动物园从1月2日起开始举办全球第一个“人类动物园”展览——在未来的4星期中，动物园“人类区”的兽栏内每周都展出6名不同的大活人，让他们像其他动物一般任由游客观赏，并接受饲养员喂养。在被展出的“人类动物园”中，既有年仅24岁的美女大学生，也有67岁高龄的退休老汉——而他们全都是从1000多名志愿报名者中“海选”出来的。

大活人进兽栏

据报道，这个号称全球第一个“人类动物园”的展览，是澳大利亚旅游胜地阿德莱德市动物园从1月2日开始举办的。整个展览将一直持续4周，到1月底结束。在此期间，动物园“人类区”的兽栏内每周都展出6名不同的“人类”，即前后总计将展出24人，而所有展览者都是经过网上申请，再从1000多名志愿报名者中“海选”出来的。

据悉，第一批展出的6名“人类”包括3男3女，他们已在1月2日早上正式进入兽栏，从每天从早上9点到下午6点供游客观赏，而周五晚上更延长至晚上8点。他们将一直被“展览”7天，直到1月9日早上才能结束。据悉，6人中年龄最小的是才24岁的生物系女大学生科妮·梅斯弗斯；而最大的是已67岁高龄的退休工程师罗伯特·威廉森。

像动物般喂养

按照规定，这6名“人类”将接受饲养员喂养，且不管日晒雨淋都要出现。每天早晨，当饥肠辘辘的他们被赶进兽栏后，将不得不四处寻找由管理员隐藏起来的食物。而且，他们将和其他动物一样，由一名兽医检查身体。为了不使他们感到无聊，管理员还将给他们一些字谜游戏、玩具、画布、画笔等器具，让他们保持身心健康。

这6名“人类”将和动物园中其他猩猩等动物一样，拥有一个栖身的洞穴。但不同的是，他们还有一个专用厕所，以避免泄露隐私。不过，他们将不得携带诸如电视或者MP3播放器之类的任何电子设备，但可以每天享受一次温泉浴。

名人“客串展出”

每天晚上展出之后，6名“人类”将可以回家，但却不得与家人见面，只能独处。特别的是，周末时，动物园将安排一位名人走进兽栏进行“客串展出”。

此外，“人类动物园”各处还安装了隐藏的摄影机，即便游客不能亲身到动物园来，也可上网参观他们每天的生活。而且6人都配了麦克风，现场参观者不仅可透过两个大窗观看6人的行为，还可听见他们所讲的每一句话。由于所有被展出的人都是自愿的，因此不用担心会触犯人身自由等法律问题。



即将展出的“人类”

分析人类“兽性”

动物园发言人表示，之所以开展“人类动物园”这一活动，是想借此表明人其实也是一种动物，从而提醒全球多达60亿的同类，要更爱护地球及其它的动物。而所有门票收入都将捐献出来，

用于2007年建造一个全澳洲最大的猩猩动物园。

此外，这个“人类动物园”的展览还是一次科学实验。据悉，澳洲女科学家里奇菲尔德博士每周将密切监察6人的一举一动，记录资料并写成论文，以便日后分析人类“兽性”之用。袁海

■环球趣闻

学会这些姿势 你就能畅游巴黎

法国首都巴黎作为旅游胜地，每年吸引着世界各国尤其是“邻居”英国人前往观光。不过，巴黎人不愿说英文、待客不热情的名声也一直在外。为了扭转巴黎人在他人心目中的傲慢形象，巴黎开展了一个“话中有话运动”，用自嘲的方式为英国人写了一个法国人“姿势指南”。

据报道，这份指南由巴黎地区旅游者委员会编纂提供，其中涉及的大多数姿势都是不太友好的。比如对于法国式耸肩，指南中就介绍说：“首先要伸出下嘴唇，然后同时抬高眉毛和肩部”，这个姿势“用来表示不知道、不同意或不负责任”；用拇指和食指做成像夹奶酪的姿势，这“是一种让某人闭嘴的不礼貌方式”；“想象每只手都握着一只网球，然后把手放在脖子前面，就好像握着自己的淋巴结”，这是一种说人不吉利、让人心烦的粗俗方式。该委员会表示：“你不需要会说法语，就能理解巴黎人的意思”。只要学会这些姿势，就能助你畅通无阻游巴黎。

委员会还建议，初学者一开始可能掌握不了，不过他们可以通过观看法国总统希拉克的新年电视演讲来练习。随着声音起伏，希拉克那振荡的肩部、伸出的下巴、翻转的手掌和连续不断的优雅耸肩都显示出了大师风范。这种拿总统开涮的自嘲方式还真令人忍俊不禁。

巴黎旅游者协会说，“英国人说巴黎人傲慢、自命不凡还有点奇怪。这次的指南就是要利用自嘲方式来打破法国人傲慢自大的形象，让人看到我们的谦卑”。毕竟，巴黎是一个充满了博物馆和纪念碑的历史名城。王鑫

人在高三，疲劳的表现各不相同，精神的考生如出一辙！

累了就喝三勒浆

缺氧、免疫低下更要喝三勒浆

三勒浆祝高三学生：
精力旺盛成绩棒！

- 抗疲劳 精力充沛不怕累
- 耐缺氧 头脑清醒多思维
- 免疫调节 改善体质疾病少



三勒浆 中国驰名商标

咨询电话：苏州68154313，无锡85010126，常州6809326，南京04497511
徐州83955233，泰州6330949，淮安4939567，盐城8238029，南通85101949
免费咨询邮购热线：8008866333 网上订购请登录www.sanajon.com



■大千世界

在反“大众消费”文化中寻找高品质生活真谛 10名美国人一年不购物

消费能力一度是衡量生活质量的重要指标。不过，也有人想通过不消费改进生活质量。据英国《每日电讯报》4日报道，有10名美国人结成拒绝消费的“友情同盟”，如今，他们已经坚持了一年不购物的生活。

2005年12月，在美国旧金山一次朋友聚会上，10名收入属于中产阶层的美国人决定尝试一年不消费。他们戏称自己为“签约者”，希望在铺天盖地的“大众消费”文化中急流勇退，寻找高品质生活真谛。

在2005年12月至2006年12月的一年间，10位“签约者”只购买生活基本必需品，如食物、卫生纸、内衣、牙刷等，其他物品则通过借、交换、自制和二手交易等方式获取，还有些物品则是循环使用。

虽然他们中也有人一时冲动，违反规则，但这种情况并不多。“签约者”之一雷切尔·基泽尔说：“你会发现，购物的一分钟热情很快就会衰退。”现在，他们正在考虑设置一个“大赦日”，给自己放一天假，购买想要的东西。

10位“签约者”的本意并不是为了省钱或环保，只是想使生活变得简单而美好。但是令他们没有想到的是，媒体的报道已使他们的口头协议变成一种新兴文化现象、一种抵制消费主义潮流的大众运动。

热烈的公众反应中也不乏反对之声。一些保守人士抨击他们“反美国”“反资本主义”，指责他们制造“经济恐怖主义”。而美国商会主席也直言这种行为是在破坏经济。

高洁(新华社供本报特稿)

“诈骗银行是如此简单” 澳大利亚银行给猫办信用卡

使用信用卡消费在当代社会变得越来越流行，也越来越普及。申请一张或几张副卡，既使刷卡消费变得简单易行，也增强了亲友之间的感情。但是，在申请办理信用卡时，应警惕个人信息泄露，同时还应谨慎选择值得信赖的银行去办卡。路透社4日撰文，由于疏忽，澳大利亚昆士兰银行给顾客的宠物猫办理了信用卡，引发顾客对银行账户安全的质疑。

澳大利亚女子凯瑟琳·坎贝尔在昆士兰银行办理了一张信用卡之后，心血来潮地想给自己的宠物猫梅西亚申请一张副卡，并借此检验银行对顾客账户的保密情况。

两周前，坎贝尔使用“梅西亚”的名字填写了一张信用卡副卡申请表，准备在昆士兰银行申请办理一张Visa信用卡副卡。在表格中，坎贝尔填

写了梅西亚的地址和年龄，并把申请表寄往银行。

银行收到表格后，要求梅西亚提供身份证明。但是没过几天，银行在没有收到任何证明材料的情况下，就给坎贝尔的猫寄来了信用卡。

坎贝尔非常吃惊，并对如此简单就能欺骗银行的保密系统感到“极度震惊”。“这是一个非常严重的问题”，坎贝尔说，“诈骗银行是如此简单，而我甚至不是专业的诈骗犯。”

“我简直不能相信发生的一切。”她告诉记者，“人们应该对此有所警醒，银行也应该把保密工作做好。”昆士兰银行发言人则表示，给猫办理信用卡是银行的错误行为。同时，这位发言人也表示，银行不会起诉坎贝尔，但是顾客在填写申请表时不应给予银行误导或者欺骗性的信息。

周冰(新华社供本报特稿)

装上照明灯后视镜

中国自行车在非洲跑出租



一位肯尼亚妇女在乘坐“包达-包达”

目前，汽车在非洲国家——肯尼亚仍然是少数特权阶层和高收入家庭的代步工具，而公共交通的收费，许多普通人也承受不起。于是，有不少穿着西装的职员下班时，就会叫上一辆装有照明灯和后视镜的自行车，跳上铺着海绵垫子的后座，坐着这样的“自行车出租车”回家了。

在肯尼亚第三大城市基苏木，大街小巷上到处可见自行车。这些自行车要么停靠在路口等生意，要么飞快地行驶在路边，车后座上载着身穿正装、刚下班的职员，或是怀抱小孩、采购归来的妇女。这就是基苏木的自行车出租车——“包达-包达”。

据介绍，基苏木市大约有1.4万辆“包达-包达”。便捷和廉价是“包达-包达”广受欢迎的两个重要原因。

与行驶线路固定的公交车相比，“包达-包达”随处可见，招手即停。而与出租汽

车动辄几百、几千先令的车费相比，“包达-包达”每公里10先令的价格，几乎人人都消费得起。

不过，骑“包达-包达”可是重体力活，干这行的多为20岁左右的年轻人。

除了很少的当地品牌外，大多数自行车来自于中国和印度。特别是中国的老名牌“永久”和“凤凰”，更是当地人的最爱。在当地一家自行车商店，各种牌子的自行车从两三先令到七八先令不等。当地牌子的车最便宜，最贵的是中国的凤凰牌自行车，为7990先令，永久牌的也要6000先令左右。

新自行车买来后要从事“包达-包达”运营，还要再花费约500先令进行一番改造：加固、安装照明灯和后视镜，以及用海绵改装后座，使其更为舒适。有的车主还会给自己的爱车涂上鲜艳的颜色，让其更引人注目。隋艳霞 谢意 据《世界新闻报》